SISTEMAS LINEALES 2 Examen - Julio, 2004

Sistemas Lineales 2
Examen, 16 dejulio del 2004

Te solicitamos:
poner nombrey apelido en todas las hojas.

recuadrar las respuestas correspondientes a las distintas partes de los
g ercicios.

resolver problemas diferentes en hojas separadas.

Se recuerda que la prueba es individual y dura 3 horas. No olvides de administrar €l
tiempo de la mejor manera. Para pasar a lainstancia de oral es necesario tener al menos
un gjercicio completo. Se sugiere justificar o explicar cada uno de los pasos realizados.
S6lo se responderan dudas sobre la letra.

Muchas gracias por tu colaboracion y buena suerte!!!
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Ejerciciol

a) Se considera el cuadripolo girador de la Figura 1, definido por las siguientes

relaciones;

Notar que puede caracterizarse por un Unico pardmetror >0. Figura 1

1. Hallar laimpedancia vista z,, desde el primario, cuando el secundario se carga

con unaimpedancia z .
2. El secundario se carga con una impedancia inductiva, ¢qué tipo de impedancia

se ve desde el primario?

b) Sea el circuito de la Figura 2, donde los amplificadores operacionales son ideales.
Mostrar que se trata de un cuadripolo girador y hallar r en funcién de los
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c) Sea €l sistema de la Figura 3 de entrada v;(t) y salida v (t), tension en el
condensador C.

1. ¢Esdicho sistemaBIBO estable? Justifique.
2. Hallar y graficar la respuesta exacta en régimen del sistema, ante la entrada

- . L
periddica que se muestra en la Figura 4. Se cumplen 2C =— Y T=3R,C.

(Sugerencia: recordar la expresion de carga y descarga de un condensador con
tension continua: v, +(v, - v, Je 't ).
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Ejercicio 2
En todo el gjercicio los operacionales son ideales.

1 —En €l circuito de lafigura siguiente hallar latransferencia H(s) = Vo(s)/V(S).
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a) En € circuito de lafigura siguiente hallar la transferencia de lazo abierto.
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b) Realizar el diagrama de Bode de “ Ab” sabiendo que R :110 IC_:

3 — Estudiar la estabilidad seguin € criterio de Nyquist para el circuito de la parte 2. Si
realiza alguna aproximacion, justifiquela.
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